
НЕКРОЛОГ

142 Современная педиатрия  2(50)/2013

21 березня 2013 року після важкої та тривалої хвороби пішов з життя один із засновників
української школи дитячої урології, доктор медичних наук, професор, заслужений лікар України,
завідувач відділу дитячої урології ДУ «Інститут урології Національної академії медичних наук
України» Данило Антонович Сеймівський.

Данило Антонович народився 17 липня 1938 року в м. Варшава, Польща. Закінчив у 1961 р.
Тернопільський медичний інститут. З 1961 по 1966 рр. працював у районній лікарні Хмельницької
області хірургом, головним лікарем Центральної районної лікарні. З 1966 р. працював в Інституті
урології Національної академії медичних наук України, де пройшов шлях від клінічного
ординатора до керівника відділу дитячої урології.

У 1972 р. Д.А. Сеймівський захистив кандидатську, а в 1985 р. —  докторську дисертації.
Наукові розробки Данила Антоновича стали вагомим внеском у практичну медицину.

Особливо плідний період діяльності Д.А. Сеймівського почався з 1977 р., коли він перейшов в
клініку дитячої урології. Головними напрямками наукової діяльності стало вивчення патогенезу
та удосконалення лікування пієлонефриту і циститу, нейрогенної дисфункції нижніх сечових
шляхів; удосконалення діагностики і лікування природжених вад верхніх і нижніх сечових шляхів
у дітей; удосконалення методик післяопераційної реабілітації функції нирки. Роботи 
Д.А. Сеймівського дозволили принципово переглянути лікувальні підходи до проблем хронічного
циститу, міхуровоAсечовідного рефлюксу, екстрофії сечового міхура у дітей. Він був одним з
ініціаторів широкого впровадження малоінвазивних методик корекції рефлюксу. Професор 
Д.А. Сеймівський особисто виконав понад 10 тисяч операцій. 

Данило Антонович був прекрасним науковим керівником. Під його керівництвом були
захищені 8 кандидатських та 2 докторські дисертації. Наукова діяльність Данила Антоновича була
різноплановою: ним опубліковано понад 200 наукових праць, у тому числі 6 монографій; він є
автором 12 винаходів. Впродовж багатьох років проф. Д.А. Сеймівський очолював спеціалізовану
вчену раду із захисту кандидатських та докторських дисертацій. Визнанням його заслуг стало
присвоєння у 2004 р. почесного звання Заслуженого лікаря України.

Професор Д.А. Сеймівський протягом 22 років був головним дитячим урологом МОЗ України.
Саме за цей період дитяча урологія була визнана як окрема спеціальність та отримала потужний
імпульс до свого розвитку. Данило Антонович був організатором проведення 8 всеукраїнських
науковоAпрактичних конференцій. Під керівництвом Данила Антоновича пройшли навчання
понад 100 дитячих урологів, які зараз успішно працюють в усіх регіонах України. 

Світла пам'ять про Данила Антоновича Сеймівського на довгі роки залишиться в серцях колег
та маленьких пацієнтів. Похований Данило Антонович Сеймівський на Байковому цвинтарі у
Києві.
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